

Головна  
Новини  
Політика  
Події  
Спорт

Статті  
Інтерв'ю  
Спецпроекти  
Новини партнерів

Блоги  
Відео  
Фото  
Досьє

Про нас  
Контакти

## Їдуть з іконами та тваринами: Волонтери показали евакуацію з лівого берега Куп'янщини

Волонтери продовжують евакуювати людей та тварин із лівого берега Куп'янщини у Харківській області

27.10.2024, 15:50 **Аліна Гаєвська**

Поділитися



Фото: гуманітарна місія "Проліска"

Цивільних вивозять із населених пунктів, які перебувають під постійними обстрілами з боку росії, по переправах через річку Оскіл.

Про це повідомили волонтери організації "Проліска - Харків", передає "Думка".

РЕКЛАМА



Безкоштовне індивідуальне передбачення від екстрасенса



Від паразитів та папілом: супер препарат!

За даними організації, 25 жовтня гуманітарна місія виконала три евакуаційних рейси та вивезла 52 людини.

"Люди виїжджали з міста Куп'янськ, селищ Ківшарівка та Куп'янськ-Вузловий, Новоосиное Подоли, Курилівка. Разом з мешканцями їхали і їхні улюбленці: три котики, дві собаки та од пташка – папуга Соня", — сказано в повідомленні.

У автобусі людей супроводжували психолог та соціальний працівник.

"Вони допомагають людям розміститися в автобусі, надають інформацію про подальший порядок реєстрацій та надання поселення, надають листівки з інформацією про партнеріє забезпечують пасажирів питною водою і гарячим чаєм за потребою", – розповіли волонтери.

Серед евакуйованих – 73-річна жінка, яка під час повномасштабного вторгнення росії втратила сина та чоловіка. Нині вона прямує до подруги, яку не бачила понад рік.

Ще одна 69-річна жінка виїхала до евакуації з іконою Божої Матері, яка належить її подрузі

"Подруга дуже просила вивезти святиню як пам'ять про свою матір. Жінка переживає, що свої ікони так і залишила вдома, але вірить, що вони вцілють та збережуть її будинок від руйнування", – розповіли волонтери.











За даними ГУ Національної поліції України у Харківській області, 26 жовтня працівники Куп'янського відділу вивезли дев'ять жителів району, серед яких шість жінок та трое чоловіків.

Начальник Харківської обласної військової адміністрації Олег Синегубов у зведенні на ран 27 жовтня повідомляв, що з Куп'янського та Борівського напрямків за добу евакуювали 1 громадян, серед яких шестеро дітей.

Охочі евакуюватися можуть звертатися на "гарячу лінію": 0-800-33-92-91, спецлінію поліції "102" або до найближчих відділень поліції.

**Новини Харкова сьогодні: На Харківському напрямку за добу знищили 45 росіян**



**Думка в Google News**

Підпишись, щоб першим дізнаватись останні новини Харкова

**ПІДПИСАТИСЬ**

РЕКЛАМА

Цей продукт очищує судини від

Викинути? Утилізувати!